

Súd: Okresný súd Partizánske  
Spisová značka: 3Er/459/2015  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3615205561  
Dátum vydania rozhodnutia: 12. 05. 2016  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Alexandra Halmová  
ECLI: ECLI:SK:OSPE:2016:3615205561.2

## Uznesenie

Okresný súd Partizánske v exekučnej veci oprávneného: Quantum Credit, a.s., IČO: 47 248 980, so sídlom Bratislava, Ružová dolina 25, zast.: Perspecta Legal, s.r.o., so sídlom Bratislava, Ružová dolina 25, proti povinnému: Y. D., nar. XX.XX.XXXX, bytom Q. E. XXX, o vymoženie 274,72 € s prísl., takto

### rozhodol:

Exekúciu **z a s t a v u j e**.

Oprávnený Quantum Credit, a.s., IČO: 47 248 980, so sídlom Bratislava, Ružová dolina 25, je p o v i n n ý nahradí poverenému súdnemu exekútorovi JUDr. Rudolfovi Krutému, PhD., so sídlom exekútorského úradu v Bratislave, Záhradnícka 60, trovy exekúcie vo výške 39,83 € do troch dní od právoplatnosti tohto uznesenia.

### o d ô v o d n e n i e :

Oprávnený sa návrhom spísaným do zápisnice súdnym exekútorom dňa 23.09.2015 domáhal voči povinnému vykonania exekúcie pre vymoženie sumy 274,72 € s prísl., na podklade exekučného titulu - platobného rozkazu Okresného súdu v Partizánskom č.k. 5C/24/2015-16 zo dňa 16.03.2015. Poverenie na vykonanie exekúcie bolo súdom udelené súdnemu exekútorovi JUDr. Rudolfovi Krutému, PhD. dňa 03.11.2015.

Dňa 23.12.2015 doručil tunajšiemu súdu právny zástupca oprávneného návrh na zastavenie exekúcie podľa § 57 ods. 1 písm. c) Exekučného poriadku zo dňa 17.12.2015.

Dňa 05.02.2016 doručil súdu poverený súdny exekútor návrh oprávneného na zastavenie exekúcie podľa § 57 ods. 1 písm. c) Exekučného poriadku zo dňa 17.12.2015. Zároveň si uplatnil trovy exekúcie vo výške 39,83 €, tieto špecifikoval ako odmenu vo výške 33,19 € a DPH vo výške 6,64 €.

Podľa § 58 ods. 1 zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti v platnom znení (ďalej len „Exekučný poriadok“), exekúciu zastaví súd na návrh alebo aj bez návrhu.

Podľa § 57 ods.1 písm. c) Exekučného poriadku, exekúciu súd zastaví, ak zastavenie exekúcie navrhol ten, kto navrhol jej vykonanie.

Oprávnený navrhol zastavenie exekúcie, preto súd rešpektujúc jeho dispozičné oprávnenie, exekúciu zastavil. Podaním návrhu na vykonanie exekúcie vzniklo súdnemu exekútorovi právo na náhradu trov exekúcie.

Podľa § 200 ods. 1, 2 Exekučného poriadku, trovami exekúcie sú odmena exekútora, náhrada hotových výdavkov a náhrada za stratu času pri vykonávaní exekúcie. Ak súd rozhodne o zastavení exekúcie, rozhodne aj o tom, k to a v akej výške platí trovy exekúcie.

Podľa § 203 ods. 1, 2 Exekučného poriadku, ak dôjde k zastaveniu exekúcie zavinením oprávneného, súd mu môže uložiť nahradenie nevyhnutných trov exekúcie. Ak sa exekúcia zastaví z dôvodu, že majetok povinného nestačí ani na úhradu trov exekúcie, znáša ich oprávnený. To neplatí, ak ide o vykonanie exekúcie na vymoženie pohľadávky na výživnom. V takomto prípade znáša trovy exekúcie súd; súd nemá právo na náhradu trov exekúcie, ktoré platil.

Podľa § 14 ods. 1, 2 vyhlášky č. 288/1995 Z. z., ak je súdny exekútor vylúčený z vykonávania exekúcie alebo ak exekúciu súd zastaví, odmena súdneho exekútora za výkon exekučnej činnosti sa určuje paušálnou sumou za jednotlivé úkony exekučnej činnosti najmenej 33, 19 eura. Paušálna suma za každý jednotlivý úkon exekučnej činnosti je 3, 32 eura.

Podľa § 15 ods. 1 vyhlášky č. 288/1995 Z.z., paušálnou sumou sa odmeňujú tieto úkony exekučnej činnosti:

- a) získanie poverenia na vykonanie exekúcie,
- b) doručenie príkazu na začatie exekúcie,
- c) doručenie upovedomenia o začatí exekúcie,
- d) doručenie exekučného príkazu,
- e) doručenie upovedomenia o spôsobe exekúcie,
- f) doručenie rozhodnutia súdu vydaného v exekučnom konaní,
- g) každé zisťovanie bydliska povinného,
- h) každé zisťovanie platiteľa mzdy povinného,
- i) každé zisťovanie účtu povinného,
- j) každé ďalšie zisťovanie majetku povinného.

V predmetnej veci si poverený súdny exekútor uplatnil trovy exekúcie spolu vo výške 39,83 €. Tropy špecifikoval ako:

- minimálnu odmenu (§ 14 vyhlášky) .....33,19 €
- DPH (20% zo sumy 33,19 €).....6,64 €
- spolu trovy.....39,83 €

Keďže si súdny exekútor uplatnil len najnižšiu zákonnú odmenu, súd mu ju priznal bez ohľadu na to, koľko úkonov exekučnej činnosti v skutočnosti vykonal. Odmena vo výške 33,19 € mu patrí za čo i len jeden úkon exekučnej činnosti, pričom poverený súdny exekútor vykonal najmenej úkon podľa § 15 ods. 1 písm. a) citovanej vyhlášky (získanie poverenia), teda nárok na odmenu vo výške 33,19 € mu vznikol.

Keďže oprávnená procesne zavinila zastavenie exekúcie tým, že navrhla exekúciu zastaviť, súd v súlade s ustanovení § 203 ods. 1 Exekučného poriadku k náhrade nevyhnutných trov exekúcie zaviazal oprávnenú.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu Občiansky súdny poriadok podľa § 202 ods. 2 odvolanie nepripúšťa.

Podľa § 374 ods. 4 Občianskeho súdneho poriadku je však proti rozhodnutiu súdneho úradníka alebo justičného čakatela vždy prípustné odvolanie. Ak odvolanie podané v odvolacej lehote oprávnenou osobou smeruje proti rozhodnutiu súdneho úradníka alebo justičného čakatela, proti ktorému zákon odvolanie nepripúšťa (§ 202), rozhodnutie sa podaním odvolania zrušuje a opätovne rozhodne sudca. Odvolanie môže podať účastník konania. Podáva sa do 15 dní od doručenia rozhodnutia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje. V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha. Rozsah, v akom sa rozhodnutie napáda a dôvody odvolania môže odvolateľ rozšíriť len do uplynutia lehoty na odvolanie.

Všeobecnými náležitosťami podania podľa § 42 ods. 3 Občianskeho súdneho poriadku je označenie ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, podpis a dátum. Podanie treba predložiť s potrebným počtom rovnopisov a s prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis, ak je to potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.